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1. ( Ｃ )ECL邏輯族之1與0輸入電壓準位分別為  (A)20V以上，0.8V以下  (B)–1.475V以上，–1.105V以下  (C)–1.105V以上，–1.475V以下  (D)1.475V以上，1.105V以下 

2. ( Ｃ )CMOS邏輯族，當VSS電源接地時，其1與0輸入電壓準位分別為  (A)3.5V以上，1.5V以下  (B)VDD以上，VSS以下  (C)0.7VDD以上，0.3VDD以下  (D)2.0V以上，0.8V以下 

3. ( Ｂ )TTL的邏輯1與邏輯0是分別指輸入電壓在  (A)0.7VDD以上，0.3VDD以下  (B)2.0V以上，0.8V以下  (C)5V以上，5V以下  (D)2.4V以上，0.4V以下 

4. ( Ｂ )適用於抽樣性的不連續表示法為？  (A)線性表示法  (B)數位表示法  (C)對數表示法  (D)類比表示法 

5. ( Ｃ )混合系統需靠  (A)混波電路  (B)記憶電路  (C)數位／類比轉換電路  (D)變頻電路 來做為信號轉換的橋樑 

6. ( Ｃ )下列邏輯族中，何者消耗功率最少？  (A)ECL  (B)TTL  (C)CMOS  (D)DTL 

7. ( Ｂ )下列邏輯電路何者速率最快？  (A)CMOS  (B)ECL  (C)TTL  (D)NMOS 

8. ( Ｂ )脈波電壓由低態(0)上升到高態(1)稱為脈波的  (A)後緣  (B)正緣  (C)邊緣  (D)負緣 

9. ( Ａ )雙排並列包裝IC之腳距為  (A)0.1吋  (B)1公分  (C)0.1公分  (D)0.01吋 

一、寫出基本邏輯閘AND、OR、NAND、NOR、XOR、XNOR的中文名稱、符號、長方形狀符號、真值表、函數方程式，請寫在背面
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二、進制轉換

1412D=_____________(O)=____________H=​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________B

4ABH=_____________(O)=____________D=​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________B

1237(O)=_____________D=____________H=​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________B

1111010011111010B=_____________D=____________H=​​​​​​​​​​​​​​​​​​_______________(O)

7.8125D=_____________(O)=____________H=​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________B

7.64(O)=_____________D=____________H=​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________B

E.B8H=_____________(O)=____________D=​​​​​​​​​​​​​​​​​​________________________B

1010.10111B=_____________(O)=____________H=​​​​​​​​​​​​​​​​​​_______________D

三、補數

86的八位元1’補數=________________B，八位元2’補數=________________B

79八位元2’補數=________________B，16位元2’補數=________________________B

95+(-84)=請以二進制補數計算(先寫出59的二進制，再寫-48的二進制，再相加)=_________________B
84+(-95)=

有正負號的八位元：正的最小= 1D =00000001B，正的最大=_________D=_________B

負的最小=_________D=_________B，負的最大==_________D=_________B

有正負號的16位元：正的最小= 1D =0000000000000001B，正的最大=_________D=_________B

負的最小=_________D=_________________B，負的最大==_________D=_________________B

593BCD=___________________B，10010000111(BCD) =________D

10110101的加三碼=______________B，的葛雷碼=______________B，10110101(葛雷)=______________B

11101010的加三碼=______________B，的葛雷碼=______________B，11101010(葛雷)=______________B

鍵盤輸入H則電腦得到____________B=_________H=_________D

鍵盤輸入p則電腦得到____________B=_________H=_________D

鍵盤輸入8則電腦得到____________B=_________H=_________D

用奇同位，當傳資料10110101，則同位資料為_____，用偶同位，資料11110101，則同位資料應為_____
A+0=____ ， A+1=____ ， A*0=____ ， A*1=____ ， A+A=____ ， A*A=____ ， A+[image: image5.png]


=____ ，A*[image: image6.png]


=____ ，[image: image7.png]


=____

A+BC=____________ ， A(B+C)=____________ ， A+[image: image8.png]
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+AB=_________ ， A([image: image10.png]
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(A+B)=___________

